

---

**VERSLAG VERGADERING VRIJDAG 18/10/19**

Aanwezig: Kristof Calleeuw, Jan Vanhecke, Eric Maenhout, John Verpoest, Stefaan Quintijn,

Verontschuldigd: Walter Braem, Georges Mouton

Verslag vorige vergadering: goedgekeurd

Aanduiden scheidsrechters: voor de maand november werden scheidsrechters aangeduid. Wel te vermelden dat NIET alle wedstrijden van een scheidsrechter voorzien zijn. We doen ons uiterste best om voor de wedstrijden zonder scheidsrechter, alsnog een scheids te voorzien.

Brieven/Mails:

1. Mail Louis Tourlamain: vraag betreffende spelsituatie. Antwoord hierop wordt naar hem verstuurd.
2. Mail van Jan Vanhecke betreft scheidsrechterscursus. Dit werd uitgebreid besproken en gaan unaniem akkoord met de opmerkingen.

Varia:

1. SRC Wvl is zéér tevreden dat er opnieuw 3 niet-actieve scheidsrechters zich opnieuw toegevoegd hebben tot het actieve korps. Na A. D'hoore en B. Flameyn hebben zowel Kurt Timmerman, Filip Marchand en Frederik Tamsin zich beschikbaar gesteld om terug te arbitreran. We bedanken deze scheidsrechters en willen ook vermelden dat het werk van onze nieuwe secretaris zijn vruchten aflevert. Een grote DANK U WEL voor het schitterende werk.
2. Het comité is van mening dat er misverstanden kunnen ontstaan door het gebruik van afkortingen. We bedoelen hiermee: als wij bijvoorbeeld JV zouden gebruiken als naamafkorting binnen ons comité, wie bedoelen we dan?? Misschien op zijn minst dan de volledige familienaam vermelden, dit zou veel verwarringen kunnen vermijden.

Volgende vergadering: vrijdag 15 november 20u

opmaken verslag Kristof Calleeuw

---

*Coördinaten:*

*P.a. Beversesteenweg 355 8800 Roeselare mail: srcwvl@gmail.com*